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Fabrica de medicamente topice din cadrul 
Antibiotice Iași a fost binecuvântată de 
Mitropolitul Moldovei și Bucovinei

Astăzi, 10 decembrie 2022, a avut loc slujba de sfințire a fabricii de produse 
farmaceutice topice a companiei Antibiotice SA din Iași. Slujba de binecuvântare a 
fost săvârșită de Înaltpreasfințitul Părinte Teofan, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei.

naugurarea noului punct de producție a avut loc ieri, 9 decembrie 2022, în 
prezența angajaților instituției, dar și a numeroși profesioniști din domeniul 
medical. Deschiderea noului centru, rezultatul unei investiții de aproape 20 
milioane euro, marchează împlinirea a 67 de ani de la înființarea companiei 
Antibiotice SA din Iași. În cadrul acesteia se vor realiza 56 de produse topice, adică 
cu aplicare locală, iar pentru 19 dintre acestea Antibiotice SA este unic producător. 
Tot ieri, noua fabrică a primit certificatul Good Manufacturing Practice, din partea 
Agenției Naționale a Medicamentelor și Dispozitivelor Medicale din România.

În această dimineață, fabrica a primit și binecuvântarea lui Dumnezeu, fiind sfințită 



de către Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Teofan. Spre final, ierarhul a dat citire 
cuvântului transmis de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, care se intitulează 
„Felicitări și binecuvântări pentru o nouă fabrică de produse farmaceutice”:

Cu multă bucurie salutăm și binecuvântăm pe toți participanții la inaugurarea celei 
mai mari și moderne fabrici de producție pentru forme terapeutice topice din 
Europa, realizată de Compania farmaceutică Antibiotice – Iași.

Medicina este într-un mod deosebit spațiul de interferență a științei cu 
spiritualitatea, scopul comun al acestei interferențe fiind vindecarea pacientului 
printr-un act medical realizat cu credință în Dumnezeu, Izvorul vieții.

Această realizare este un prilej de recunoștință față de Dumnezeu și față de cei 
care au contribuit la creșterea prestigiului acestei instituții atât în țară, cât și în 
străinătate, oferindu-i pregătirea, talentul și timpul lor.

Implementarea în producție a acestor forme farmaceutice topice (unguente, creme, 
geluri) reprezintă efortul susținut al muncii de cercetare, dezvoltare și testare a 
specialiștilor Companiei Antibiotice – Iași, cu recomandări științifice în ghiduri 
pentru unele boli cu impact medical, social și economic, deoarece oferă 
posibilitatea de tratament la domiciliu și reducerea considerabilă a zilelor de 
spitalizare.

Apreciem în mod deosebit felul în care conducerea Companiei Antibiotice – Iași 
susține diverse activități social-culturale și filantropice ale Bisericii, mai ales 
activitatea Centrului de Presă Basilica al Patriarhiei Române.

Cu prilejul acestui eveniment, felicităm pe Domnul Ec. Ioan Nani, Directororul 
general al Companiei Antibiotice – Iași, dimpreună cu întregul colectiv, harnic și 
creativ, și ne rugăm lui Dumnezeu să dăruiască tuturor bucuria de a fi împreună 
lucrători cu Hristos – Domnul, Doctorul sufletelor și al trupurilor noastre, în 
misiunea nobilă de a contribui la însănătoșirea oamenilor, prin medicamente sigure 
și eficiente, fabricate în România, de către români și la prețuri accesibile.

Vă dorim tuturor sănătate și fericire, pace și bucurie!

† Daniel

Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române

De asemenea, Părintele Mitropolit a rostit un cuvânt de binecuvântare, apreciind 
lucrarea pe care personalul farmaceutic o desfășoară la Iași:



Adresăm cuvânt de mulțumire Preafericitului Părinte Patriarh pentru cuvântul 
acesta. Adaug la rândul meu un singur gând de respect și de recunoștință față de 
tot ceea ce s-a întâmplat de-a lungul vremii și constatăm că se întâmplă și astăzi. 
De respect pentru tot binele pe care îl acordați comunității ieșene prin locurile de 
muncă de aici și prin tot ceea ce înseamnă acest centru farmaceutic în conștiința 
ieșenilor și a locuitorilor Moldovei în general. Și gând de recunoștință, de 
asemenea, pentru deschiderea dumneavoastră față de nevoile comunității, 
înscriindu-se, în același timp, și lucrarea misionară a Bisericii. A amintit Părintele 
Patriarh, despre Centrul de presă Basilica, amintesc și eu că există lucrări 
desfășurate în arealul Mitropoliei Moldovei și Bucovinei care beneficiază de sprijinul 
și suportul dumneavoastră.

Ca semn de gratitudine pentru activitatea farmaceutică realizată de-a lungul anilor, 
directorul general Ioan Nani a primit distincția mitropolitană „Crucea Sfântului Iosif 
cel Milostiv”.

„Suntem prin natura noastră creștini, suntem din originile noastre români, 
ortodocși. Mulțumim lui Dumnezeu ori de câte ori facem un lucru bun pentru 
semenii noștri. Cred că astăzi punem în valoare munca noastră de zeci de ani, dar 
mai ales din ultimii cinci-șase ani. Ne dorim ca prin acest nou centru de producție 
să facem bine oamenilor din această țară, colegilor noștri care lucrează aici, 
familiilor noastre, orașului în care am crescut și am evoluat ca oameni și, de ce nu, 
să ducem mai departe un mesaj din partea noastră, a românilor, în alte părți ale 
lumii”, a menționat directorul Ioan Nani.

Având peste 1500 de angajați, Antibiotice SA este o companie cu capital integral 
românesc. Compania farmaceutică ieșeană, fondată în 1955, reprezintă societate 
pe acțiuni, acționarul majoritar fiind statul român, prin intermediul Ministerului 
Sănătății. Odată cu deschiderea noii fabrici, compania își consolidează poziția de 
lider național în fabricația de produse farmaceutice cu aplicare topică, conform 
studiilor de piață Cegedim. (Mihail Vrăjitoru)
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